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Adresă de e-mail *

Citește cu atenție textul de mai jos:

10 puncte

Am citit.

Test de antrenament_10
Timp de lucru 45 de minute. 
Punctaj total 100 de puncte. Se acordă 10 puncte din oficiu.

*Obligatoriu

Adresa dvs. de e-mail

Dacă ai terminat de citit textul, bifează căsuța de mai jos:
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3 puncte

3 puncte

a-pri-lie

ap-ri-li-e,. i-me-diat, lungu- ia-ță,

a-pri-li-e, i-me-di-at, lun-gu-ia-ță, mie-u-na

3 puncte

a mâncat, s-a ivit, nu agreează

a apucat, a venit, nu e bolnav,

a înghițit, a sosit, nu place

3 puncte

pronume

adjectiv

verb

1. Scrie, în spațiul de mai jos, titlul textului, pe care l-ai citit.

Răspunsul dvs.

2. Alege varianta corectă de despărțire în silabe a cuvintelor date.

3. Selectează seria care conține cuvinte cu sens asemănător pentru
termenii: „a înfulecat”, „a apărut”, „nu suferă”.

4. Ultimul cuvânt din propoziția „Era o pată întunecoasă.” este:
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3 puncte

substantiv

verb

adjectiv

3 puncte

este, vine, se teme

era, a dat, s-a apucat

va pleca, m-am pomenit, s-a declanșat

3 puncte

o afirmație

o întrebare

o mirare

3 puncte

De parcă nar fi cunoscut nicio dată bucuria de a trăi.

Deparcă n-ar fii cunoscut nicio dată bucuria de a trăi.

De parcă n-ar fi cunoscut niciodată bucuria de a trăi.

5. Cuvântul „vie” din secvența „pata neagră era vie” este:

6. Alege seria care conține doar verbe la timpul trecut, persoana a III-a ,
numărul singular.

7. Enunțul „După câteva clipe, pisicul a dispărut.” exprimă:

8. Este corect scris enunțul:
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3 puncte

linie de dialog, virgulă, virgulă, semnul exclamării

linie de dialog, punct și virgulă, virgulă, punct

virgulă, virgulă, virgulă, semnul întrebării

3 puncte

era foarte ud

era pufos

era neliniștit

4 puncte

3 puncte

9. Se dă următorul enunț: „Hai pisico vino la mine”, semnele de punctuație
necesare scrierii corecte sunt în ordine:

10. În text, expresia „era ciuciulete” semnifică:

11. Stabilește ordinea logică a ideilor principale în textul citit:

1 2 3 4

Pisica mâncare
și apoi dispare

Într-o zi de aprilie
apare într-o curte
o pisică.

Pe neașteptate,
pisica reapare.

Missy nu suportă
pisicile.

Pisica mâncare
și apoi dispare

Într-o zi de aprilie
apare într-o curte
o pisică.

Pe neașteptate,
pisica reapare.

Missy nu suportă
pisicile.

12. Transcrie, din text, pasajul ce reprezintă descrierea pisicii.

Răspunsul dvs.
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3 puncte

5 puncte

3 puncte

3 puncte

556

546

533

3 puncte

13. Explică în 2-3 enunțuri de ce pisicii i se fac injecții.

Răspunsul dvs.

14. Notează în 3-4 enunțuri ce crezi tu că seminifică magia care se
produce la finalul textului.

Răspunsul dvs.

1. Scrie cu cifre arabe numărul trei sute trei mii treizeci.

Răspunsul dvs.

2. Alege numărul de 7 ori mai mare decât 78.

3. Scrie suma dintre jumătatea și sfertul numărului 336.

Răspunsul dvs.
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3 puncte

70

7

147

4 puncte

3 puncte

176

96

167

196

4 puncte

5 puncte

4. Rezultatul calculului 7 + 7 x 7 : 7 – 7 : 7 x 7 este:

5. Calculează [ 507 – ( 27 x 5 + 65 x 4 ) ] : 4, respectând ordinea efectuării
operațiilor și folosirea parantezelor, apoi completează rezultatul obținut.

Răspunsul dvs.

6. Numărul natural „a” pentru care a x 7 = 1169 este:

7. Numărul natural „a” pentru care 40 x a - 160 : 4 - ( 10 328 - 8 728 ) = 320
este:

Răspunsul dvs.

8. Mama, fiica și tatăl au împreună 81 de ani. Mama și fiica au împreună 42
de ani, iar fiica și tata au împreună 48 de ani. Scrie câți ani are fiica.

Răspunsul dvs.
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4 puncte

4 puncte

3 puncte

3 puncte

9. Dan a plantat 876 trandafri, ceea ce înseamnă cu 188 de trandafiri mai
mult față de numărul trandafirilor plantați de Corina și Maria la un loc.
Știind că fetele au plantat un număr egal de trandafiri, scrie câți trandafiri
a plantat fiecare fată.

Răspunsul dvs.

10. Ana folosește pentru 4 coatume și 4 paltoane 20 m stofă, iar pentru 4
costume și 8 paltoane 28 m stofă. Câți m folosește pentru un costum și
câți m pentru un palton?

3 m 5 m 2 m

Pentru 1 costum
folosește

Pentru 1 palton
folosește

Pentru 1 costum
folosește

Pentru 1 palton
folosește

11. Mama acumpărat cu 24 de lei 4 caiete și cu 40 de lei 5 cărți. Scrie câți
lei au costat împreună un caiet și o carte.

Răspunsul dvs.

12. Descoperă regula, apoi continuă șirul cu încă 5 termeni: 99, 90, 88, 80,
77 .................

Răspunsul dvs.



2/18/2021 Test de antrenament_10

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdE0Bo9HgVx68K8I7JkCDhGjc6MxwqwNx3f-x0NsI2vSsCjXA/viewform 8/8

3 puncte

Figura 1

Figura 2

Figura 3

Nu trimiteți parole prin formularele Google.

Acest formular a fost creat în domeniul Colegiul Național "Constantin Cantacuzino" Tâgoviște. Raportați un abuz

13. Dacă elevii unei clase se așează câte doi într-o bancă, rămân 5 elevi în
picioare, iar dacă se așează câte trei, rămân 5 bănci libere. Alege
reprezentarea grafică potrivită pentru problema dată.

Trimiteți

 Formulare

https://docs.google.com/forms/u/0/d/e/1FAIpQLSdE0Bo9HgVx68K8I7JkCDhGjc6MxwqwNx3f-x0NsI2vSsCjXA/reportabuse?source=https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdE0Bo9HgVx68K8I7JkCDhGjc6MxwqwNx3f-x0NsI2vSsCjXA/viewform
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

